   Название компонентов при умножении  и делении

6 • 2 = 12                                              12 : 6 = 2
6 – первый множитель                    12 - делимое

2 – второй множитель                      6 - делитель

12 – произведение                             2 – частное

Запомни! 

От перестановки множителей произведение не меняется

Запиши текст, расставь знаки препинания.

Иволга живёт в берёзовых рощах и липовых аллеях кто не слышал громкого свиста иволги в роще иволгу очень трудно заметить я раз увидел птицу она сидела на берёзе на солнышке ярко блестели её перья хороша птица.

7 + 8 =                      14 – 7 =                       50 + 30 =
12 – 6 =                     3 + 8 =                        10 + 70 =
4 + 7 =                       8 + 8 =                        90 – 60 =
11 – 2 =                     12 – 4 =                      100 – 40 =
15 – 6 =                      9 + 8 =                        20 + 40 =
5 + 6 =                       18 – 9 =                       80 – 60 =
11 – 4 =                    2 + 9 =                          90 + 10 =
13 – 5 =                    5 + 7 =                          80 – 40 =
8 + 8 =                      3 + 8 =                          20 + 30 =
7 + 6 =                      12 – 6 =                        100 – 60 =
17 – 9 =                     4 + 9 =                          20 + 70 = 
16 – 7 =                    11 – 9 =                         50 + 50 =
